OBJEM 1 Jméno:

Trida:

Datum:
1) Preved jednotky objemu:
25 hl (1) = 7350 ml () = 8,6 dm* (I) =
240 ml (dm?®) = 6 dm? (ml) = 525 cm?® (dm?) =
450 cm?® (ml) = 0,450 m3(I) = 1,051 (ml) =
700 ml (1) = 7150 ml (1) = 350 ml (cm?) =
4,5hl (1) = 6,051 (ml) = 450 hl (I) =
3m?(em’) = 350 cm? (dm?) = 5m? (dm’) =
0,08 hl (dl) = 4,45 dm’ (cm®) = 3240 ml (1) =
8430 ml(l) = 0,25 hl (ml) = 4430 ml (cm?) =
7250 ml (1) = 465 ml (l) = 5725 ml (dm?) =
4487 ml(l) = 18,5 dm* () = 850 ml (I) =
462 dl (l) = 1,231 (dl) = 1,4 m?(cm’) =
5dm? (1) = 6,21 (ml) = 3cm? (ml) =
8,3dl(ml)= 4,6 dm’ (dl) = 705dl (1) =
2) Zakladni jednotka objemu je: a)1l b) 1 m? c)1dm? d)1ml e)lcm’
3) Znacka fyzikalni veli¢iny objemu je: a)d b) v c)s d)Vv e)m

4) Zakrouzkuj spravnou odpovéd:

Objem sypkych latek mdzeme / nemizZeme méfit ve stejnych nadobach jako objem kapalin.
Pro zméreni objemu vétsiho mnozstvi kapalin miZeme / nemiZeme pouzivat zkumavky.

P¥i odeditani hodnoty objemu ze stupnice se divame Sikmo / vodorovné / kolmo na hladinu kapaliny v odmérné
nadobé.
Pokud méfime objem kapalin, musime / nemusime pouzit nddobu s odpovidajici stupnici.

Pfed mérenim objemu kapalin v odmérném valci musime / nemusime urcit, jaké hodnoté odpovida jeden dilek na
stupnici.
Odchylku méreni vypocteme jako hodnotu nejmensiho dilku / hodnotu poloviny nejmensiho dilku

5) Sefad' spravné postup méreni objemu pevného télesa:

Po vloZeni télesa do vélce s vodou odecteme hodnotu vody ve valci.
Vezmeme odmérny vdlec a nalijeme do néj vodu.

Odecteme hodnotu samotné kapaliny ve valci.

Odecteme od sebe oba objemy kapalin.

Ponofime pevné téleso do odmeérného valce s vodou.

Zapiseme zméreny objem télesa.

6) Dopln spravné jednotky:

246 ml =246 ............... 12,5dm* =12 500 ............... 85d1=8,5 .ccooouuerue
3,51=3500 ..o 28,4 dm>=28400 ............ 1,51=15 .
750 Ml = 0,750 ............... 1,81=1800 .....ccccceccc 3250 dm’ =3,250 ..............

50 cm>®=0,05 ... 25,51=25,5 oo, 4300ml=4,3 ...



7) Zakrouzkujte, do které nadoby se vejde objem kapaliny 400 ml:
a) 500 cm® b) 400 cm? c)0,2 dm? d) 0,401 dm*® €)0,381 f) 0,001 m?

8) Jaky je objem pevného télesa, jestlize pfi jeho ponofeni do vody v odmérném valci stoupla hladina o0 224 ml?
a) 224 dm? b) a) 22,4 dm? c)2,24 | d) 224 cm®

9) Objem kapky vody je 0,04 ml. Objem kavové lzicky je 4,4 ml. Kolik kapek se na ni vejde?

10) Jaky je objem pevného télesa, je-li objem kapaliny 35 ml a objem kapaliny s télesem 180 ml?

11) Jaky je objem pevného télesa, je-li objem kapaliny 225 ml a objem kapaliny s télesem 300 mi?
12) Jaky je objem pevného télesa, je-li objem kapaliny 175 ml a objem kapaliny s télesem 0,310 I?
13) Jaky je objem pevného télesa, je-li objem kapaliny 45 cm® a objem kapaliny s télesem 0,094 dm??

14) Jaky je objem pevného télesa, je-li objem kapaliny 36 ml a objem kapaliny s télesem 0,252 dm?>?

15) Zakresli objem:
a) 45 ml b) 92 mi c) 64 ml d) 28 ml
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16) ZapiS objem
a) mi b ml c) ml d ml e) ml
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